



3.1.1

1/2
35

ПОЛНОМОЧНЫЙ ПРЕДСТАВИТЕЛЬ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ В САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

443006, г. Самара, ул. Молодогвардейская, 210

тел. 32-22-06
факс 32-56-83
телефон 344165

№ 616 от 15.12.1995

Молодогвардейский
район
Самара
23.12.95г.

Пр-1861

Глубокоуважаемый Борис Николаевич !

Москва, Кремль
ПРЕЗИДЕНТУ России
ЕЛЬЦИНУ Б.Н.

Информирую Вас, что в Самарской области создан и активно работает общественный Комитет по выдвижению Б.Н. Ельцина Президентом России на второй срок. В составе Комитета несколько сот Ваших активных сторонников. Мои встречи с людьми и поступающие мне письма свидетельствуют о том, что вопреки мнимым "рейтингам", публикуемым средствами массовой информации, большинство граждан именно в Вас видят главу нашего государства и после официального окончания срока Ваших президентских полномочий, и готовы вновь отдать Вам свой голос на следующих выборах Президента России. Самара является вторым после Москвы городом страны, где 9 декабря создана инициативная группа в составе 230 человек по выдвижению Вас Президентом России. В Вашу поддержку собрано уже около 30 тысяч подписей избирателей нашей области. Инициатором этих акций (и в Самаре, и в Москве) выступает партия "Россия-президентская республика", отделения которой созданы в более чем 50 субъектах РФ.

Уважаемый Борис Николаевич ! Направляю Вам первый номер газеты "Возрождение" и одно из поступивших мне писем ветеранов войны. Убежден, что Вы примете решение, которое ждет от Вас большинство россиян, решение о своей готовности остаться главой нашей страны на второй срок.

Полномочный представитель
Президента РФ
в Самарской области

Ю.М. БОРОДУЛИН

Благодарю
от имени Б.Н. Ельцина
представителя Ю.М. Бородулина
27.12.95г.

N5767

Подпись
возврат в Консультант
Пресс
Российской Федерации

382015 20.12.95

КАНЦЕЛЯРИЯ
ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ

25.12 В. В. Генчарову 20²⁰
26.12. Канцелярия
Президента

Секретариат Руководителя
Администрации Президента России

А. И. Казакову - 2323

41056	20.12.95
Администрация Президента Российской Федерации	
л.1	пр.1 11:49:47

5767 /24

25.12.95 * 5767

231295

2

Box N 723
14/12 95.

36
Уведомление Президента Р. Ф. по Рашевской
областу бородину

От каторги II широкой волны 41-45 гг. № 007383
участники обретут свободу на месте
Koersele b.o.

№ 516324

Приму Ваш запрос о том, какими способами (личными и иностранными)
и поддержку выделяемую б.н. Евкуру на волю гражданам
в Президенте Р. Ф. по Рашевской 1996 года

1. Красив борис ливенцев 1924г. № 563725
настор IV-EP № 563726 выданной 2 ср. B.O. Kurskogo
р-на 2. Солдаты, прошедшие Соловки № 1920-39
2. Koersele Екатерина Константиновна, 1927г. настор
IV-EP № 563727 выданной 2 ср. B.O. Kurskogo р-на
2. Солдаты, прошедшие Соловки № 1920-39.

Первый научно-исследовательский институт России Евкуру б.н. и его
саратовским, свободившим нас, от передачи, тюремных
300 г. времени в пользу "гб. МР ВЧ науки России!!"
к учащих здравного спиртосмеси красно-коричневых!

! Алессандра /b. Koersele/

2. Koersele /E. Koersele/

9.12.95г.

Учредитель – партия “Россия – президентская республика”

ВОЗРОЖДЕНИЕ

№ 1 (001), вторник, 12 декабря 1995 г.

Конституция России, принятая 12 декабря 1993 года, определила принципы государственного устройства, политической организации общества на современном этапе его развития. Избранный народом России путь экономических и социальных реформ, путь к духовному возрождению нашей Родины сложен и неизведен. Десятилетия господства тоталитарной системы, отдельные ошибки новой власти породили комплекс кризисных явлений в экономике и социальной сфере России: спад производства, его крайне низкую эффективность, слабую техническую базу; неконкурентоспособность многих товаров; низкий жизненный уровень на селения; упадок духовной культуры; незащищенность простого человека от произвола бюрократии и преступников.

Новая Конституционная система России находится в стадии становления. Работа государственного аппарата далека от совершенства. Степень бюрократизации и отчуждения власти от народа до-

ИЗ ПРОГРАММНОГО ЗАЯВЛЕНИЯ УЧРЕДИТЕЛЯ ГАЗЕТЫ - ПАРТИИ “РОССИЯ – ПРЕЗИДЕНТСКАЯ РЕСПУБЛИКА”

стигла той ступени, когда недовольство простых людей может перерастать в политические и социалистические катаклизмы.

Основная часть граждан России по-прежнему отстранена от участия в управлении делами своей страны, неразвиты общественные институты, в которых представители различных социальных и демографических групп (особенно молодежи) получили бы возможность проявлять свою граждансскую активность, инициативу и предпринимчивость.

В
о с о -

бенно тяжелом положении оказалась социальная сфера – наши пенсионеры, учителя врачи, деятели науки и культуры, военнослужащие. Разгосударствление объектов социальной сферы не принесло существенной пользы людям и не пополнило бюджеты городов и районов.

Местное самоуправление пока только декларировано в Конституции.

Главное, чего хочет большинство граждан России, – это

обеспечение безопасности личности, поддержание необходимого правопорядка, стабильности, общественного согласия и гражданского мира, создание и реализация условий повышения качества и уровня жизни каждого россиянина.

Мы убеждены, что один из важнейших путей выхода России из кризиса – укрепление государственного управления, важнейшим звеном которого является институт президентства, призванный обеспечить стабильность общественно-политической жизни в стране. Именно всенародно избранный Президент, будучи гарантом Конституции, прав и свобод граждан обязан максимально способствовать духовному и экономическому возрождению России, противостоять разрушительным тенденциям в жизни общества,

защитить граждан от бюрократического преступного произвола, придать экономическим реформам социально-ориентированный характер.



За что мы боремся?

- Сильное президентское правление
- Конституционная законность и правопорядок
- Стабильность и процветание России
- Государственность и патриотизм
- Свободный труд граждан
- Возрождение российской духовности



К нашему первому читателю...

Приветствуем вас, читателей первого номера газеты “ВОЗРОЖДЕНИЕ”! Наша газета выходит в знаменательный день – вторую годовщину празднования дня Конституции Российской Федерации. Мы от души поздравляем всех россиян с этим праздником и желаем самого главного – мира, согласия, законности и правопорядка в стране.

“Возрождение”... Почему выбрано именно это название для печатного органа, думаю, объяснять не надо. Если наша газета внесет скромный вклад в духовное, нравственное возрождение даже одного человека, если рекомендации наших авторов - ученых, политиков, граждан - помогут хоть на малую толику усовершенствовать общество, мы будем считать свою задачу выполненной.

Надеемся, что после этой встречи мы с вами уже не расстанемся - наше издание еженедельное и рассчитано для всех возрастных групп и социальных слоев, для людей различных профессий, жителей центра страны и регионов. А главный наш читатель - самарский житель, потому что именно в Самаре в ноябре 1994 года родилась партия, которая стала учредителем газеты. Это партия “РОССИЯ – ПРЕЗИДЕНТСКАЯ РЕСПУБЛИКА”.

Мы не хотим, чтобы печатный орган партии стал декларативным, устремленным к единой политической логике. На страницах газеты вы найдете самые разные взгляды, мнения, и сами сможете принять участие в обсуждении ряда проблем. Уважение и внимание, по нашему мнению, достойна любая точка зрения, кроме одной: это призыв к насилию в любой его форме.

Поэтому всех, кто не приемлет человеконенавистнической морали, мы приглашаем к общению и сотрудничеству.

Юрий БОРОДУЛИН,
Председатель Редакционного Совета газеты
“Возрождение”,
председатель партии
“Россия - президентская республика”

ВОПРОС ДНЯ:

“За кого вы пойдете голосовать и почему?”

До выборов в Государственную Думу оставалась ровно неделя, когда наша редакция задалась целью провести мини-опрос части населения города Самары по поводу избирательных приоритетов. Вопрос: “За кого и почему вы будете голосовать 17 декабря?” задавался прохожим на улицах, студентам, рабочим предприятий, служащим и пенсионерам. Мы не претендуем на глубокие электоральные исследования, однако полученные данные составляют определенный срез общественного мнения и позволяют оценить в некоторой степени предвыборную ситуацию.

Денис, 23 года, бухгалтер:
“Будем голосовать всей семьей за коммунистов, потому что уверены, что при них наладится жизнь, нормализуется политическая ситуация.”

Игорь, 36 лет, охраник:
“Я за ЛДПР. Жириновский — единственный человек, который наведет порядок в нашей раздолбанной стране.”

Л. Алексеева, пенсионерка:
“Будем голосовать за коммунистов, потому что при них было стабильно, было спокойно, была гарантирована зарплата.”

Вячеслав, 45 лет, рабочий:
“Буду голосовать за Макашова — пусть перестрелят всех этих демократов. Считаю, что его незаконно осудили после путча. Он наведет в стране порядок.”

Сергей, предприниматель, и жена Ольга, домохозяйка:
“Мы будем голосовать за экологическое движение “Кедр”. Считаем, что важнее всего — здоровье нации, а наша жизнь и жизнь наших детей из-за экологических катаклизмов в опасности.”

Николай, охраник, 33 года и жена Ольга, 30 лет:
“ЯБЛоко”. Мы снова будем голосовать за них! Хотелось бы, чтобы их программы дали все-таки реализоваться.”

Юрий, предприниматель, 35 лет, и жена Лидия, 34 года:
“Вперед, Россия! Другие блоки мы пока плохо знаем.”

Петр Андреевич, 53 года, инженер-конструктор:
“Буду голосовать за тех, кто свернет голову тем, кто называет себя “демократами”.”

Мария, 45 лет, продавец магазина:
“Некогда думать, за кого голосовать, некогда идти на эти выборы. Но знаю точно, что за Макашова и Жириновского я голосовать точно не буду.”

Марина, 36 лет, бухгалтер в частном предприятии:
“Голосую за любовь. Партий таких что не вижу.”

Денис К., 29 лет, участник театральной студии:
“За коммунистов. Я им больше всего доверяю. Мне нравятся Зюганов. У него всегда начинены ботинки.”

Н., пенсионерка, 57 лет:
“Да ни за кого не пойду голосовать. Вообще никогда не хожу и не пойду. Скорее всего, вычеркну всех, если пойду. Потому что я никому не верю.”

Лена К., 33 года, частный предприниматель:
“Передо мной сейчас стоит вопрос: иди или нет. Такая ситуация: завод у мужа стоит, цены вчера опять подняли. Что толку? Собиралась было за Святослава Федорова... В любом случае пойду, но могу поставить крест на всех.”

Анна Ф., 30 лет, учитель:
“Их так много, я даже не знаю. Но, наверное, ближе мне “Женщины России” — но по своим “бабским” проблемам. А мой отец, воином в отставке, только за Жириновской, то есть за него. А я его боюсь.”

Светлана О., 25 лет, девушка:
“Голосовать не буду, не буду голосовать.”

Ю.Б.: ... Конечно, путей развития общества существует немало: и парламентская республика, и президентская, и советская, и либерально-демократическая... монархия, наконец. Можно попытаться реконструировать западную демократическую систему, ведь она там работает, великолепно отложена. Но сколько уже мы набили шишечек, тщетно стараясь перенести, пересадить на российскую почву чужую модель — того же классического рынка, например. Потом удивлялись: почему у них работает, а у нас нет. А мы просто принадлежим разным мирам, у нас другие традиции, история, культура...

Корр.: И в чем же особенность именно российской традиции?

Ю.Б.: Я иногда слышу: Россия — на перепутье идеологии, ушла идея коммунизма, а взамен ничего... Но ведь у нас есть исторически сложившаяся идеология — это православие, основа основ русского народа. Другая идеология в России не привется.

У нас всегда сильна была государственность, роль личности в истории. Огромное значение, какнибудь в мире, имела интеллигенция. Наша колоссальная культура основана на духовности и интеллекте. Неожиданно пришли, не конкурентная борьба правила нашим миром. Конечно, многое утрачено — 75 лет коммунистического господства не прошли даром. Поэтому сейчас главное — возрождение российского самосознания, народных традиций — и духовных, и политических...

Корр.: Неужели и царя-батюшку вернуть?

Ю.Б.: Возрождение в России монархии — это сегодня нереально, слишком многое утрачено, очень далеко мы ушли по дороге истории. Но можно наиболее адекватно реализовать эту особенность российской традиции — идею заступника, отца. Это в крови у русского человека — вера, служение отечеству.

Институт президентства — сегодня единственная реальная основа российского государства.

Безусловно, это не монархия и не диктатура, ее главные отличия — сочетание демократии и законности, парламентаризма, народного самоуправления и сильной власти. При этом никакой авторитарности — стабильность, правопорядок, надежность и безопасность. Президент управляет страной не безраздельно, он действует под контролем закона, Конституции.

Корр.: Вы имеете в виду конкретного президента — нынешнего или будущего?

Ю.Б.: Я говорю об институте президентства. Наша партия не рассматривает на сегодняшний день фамилии — Ельцин или другой, кого выберет народ. Хотя пока мы не видим более оптимальной кандидатуры на этот пост. Борис Николаевич — тот человек, который олицетворяет



В июне 1992 года народ сам избрал своего президента, с ним шел все эти трудные годы. И вот сегодня неизбежно встает вопрос: президентская республика — спасение или гибель России?

“Для россиян сегодня другого пути нет!” — считает полномочный представитель Президента в Самарской области, председатель партии “Россия — президентская республика”

Юрий БОРОДУЛИН.

ДРУГОГО ПУТИ НЕТ

ет собой истинно русский образ, со всеми достоинствами и недостатками. А идеальным не может быть никто, и руководитель государства не исключение.

Сегодня президент и его кабинет многое пересматривают, корректируют ошибки, встают на более здравые позиции в экономике.

Корр.: Каковы позиции партии на предстоящих выборах в Думу?

Ю.Б.: Мы не выдвигаем свою партию на этих выборах, хотя некоторые наши члены и выступают кандидатами от блока независимых.

Но заявить новую организацию на выборах — значит добавить еще одну каплю в море политических движений. Более сорока партий уже зарегистрированы на выборы — что это, как ни амбиции лидеров и маленьких вождей! В большинстве их программ, за лозунгами и нелепыми обещаниями, нет ничего реального, ничего позитивного.

Конечно, они сейчас попали в струю: в сознании народа анархия, разгул преступности и нестабильность, которые сложились в стране, ассоциируются с понятием “демократия”. А ведь демократия — это, напротив, жесткий порядок и сильная власть. Я не о кладбищенском порядке говорю, созданном ценой крови и насилия, а о диктатуре закона.

Правительство должно быть прежде всего ответственно перед президентом. Именно он — гарант стабильности, государственности, выхода из кризиса.

Корр.: Однако ваша партия не единственная отстаивает институт президентства. Что ее отличает от других?

Ю.Б.: Это единственная в России партия, которая опирается в своей политике на регионы, отстаивает их интересы. Она родилась не в столице, а в “глубинке” — в провинциальной Самаре. Излишне не идеологизирована. Стоит на твердых

pragmaticических позициях. Цементирующая основа — развитие народного самоуправления на местах.

Есть сегодня смысл вспомнить традиции земства, губернского деления. Не было в России никаких республик: Татарии, Калмыкии, Мордовии, а были губернии. И радиев в них о национальной культуре ничуть не меньше, чем нынешние президенты многочисленных псевдогосударств. Была действительная забота о “малых народах”: сохранены этнос, языки, культура, национальные школы.

А что сегодня? Детская болезнь полипрезидентства: роскошные апартаменты, флаги, личные самолеты, льготы и почести. За счет? — все того же народа, о суверените-те которого так пекутся местные власти.

Это тенденция к разрушению российского государства, угроза для национальной целостности. Я со всей уверенностью заявляю: нынешние границы России — не ее исто-рическая территория. Она искусственно усечена по причине амбиций политических лидеров.

Корр.: Но народы страны сами избрали путь самоопределения...

Ю.Б.: Народ обманули псевдореферендумами. И уже сейчас он начинает понимать это. Я думаю, что теперь пойдет обратный процесс: Россия будет объединяться в единое государство. Конечно, не с помощью танков. Пока трудно предвидеть на какой основе — может быть, федерации...

Корр.: Скажите, Юрий Михайлович, а в каких границах вы видите будущую Россию?

Ю.Б.: Прежде всего — все славянские республики... Прибалтика, Средняя Азия, Кавказ — у них иные национальные, исторические корни, и, скорее всего, свой путь.

Корр.: Юрий Михайлович, каковы ближайшие планы партии “Россия — президентская республика”?

Ю.Б.: Главное для нас в нынешней избирательной кампании — обеспечить преобладание в Думе трезво мыслящих людей, pragmatиков в лучшем смысле этого слова. Не допустить экстремистов всех мастей, которые призывают к антиконституционным действиям, хотятстановить преобразования.

Наша партия не стремится стать массовой организацией, она не создана по команде как партия власти. Мы выступаем за единство России, против сепаратизма, против произвола “князей” на любой территории.

Экономике страны необходимы глубокие структурные изменения в каждом конкретном регионе, городе. Нужно искать местные резервы, привлекать имеющиеся средства в хозяйственный оборот, самостоятельно решать социальные проблемы, совершенствовать местное самоуправление.

№1(001) 12 декабря 1995г.

Относись с уважением к власти, ибо во всем должен быть порядок. Власть — необходимое условие порядка в обществе (Из деяния заповедей делового человека).

**ЗА СИЛЬНУЮ,
УМНУЮ
ВЛАСТЬ.**



Приветствуя читателей первого выпуска газеты как участник II съезда партии “Россия — президентская республика”, выражая благодарность руководству и членам партии, заявившим о поддержке моей кандидатуры как независимого кандидата на выборах в Государственную Думу Российской Федерации по Самарскому избирательному округу № 153.

На эту деятельность толкает двадцатилетний опыт совмещения научной работы с практикой на предприятиях нефтяной, машиностроительной и аэрокосмической промышленности, приборостроения; уже почти десятилетняя работа в малом бизнесе (Смалое предприятие при кафедре, съединение предприятий кооперативов, акционерное общество закрытого типа, входящее в международный холдинг), а также два года работы заместителем главы администрации до промышленной политики, информации и связи.

Я вхожу в избирательный “Блок независимых”, стоящий в избирательном бюллетене под номером 16. Блок не имеет политической окраски, ориентирован на экономические проблемы региона, как бы формирует экономическую политику “снизу вверх”.

Мы готовы ответить на самые глобальные вопросы, встающие сегодня как перед каждым жителем, так и перед местной властью:

- как аккумулировать финансовые ресурсы для социально-экономического развития района или города?

- как реально увеличить доходы населения и обеспечить достойные условия для обслуживания и жизни населения?

- как перекрыть отток денежных ресурсов из района или города и заставить их работать на население?

- как предупредить наступающую безработицу и банкротство предприятий?

- как обеспечить решение задач социальной, экономической, экологической и правовой защиты интересов населения?

Особое место в моей деятельности сегодня занимает президентская программа “народный телефон”.

Уже несколько последних месяцев я на общественных началах при активной поддержке представителя Президента по Самарской области Бородулина Ю. М. пытаюсь решить эту же проблему в форме президентской программы “народный телефон”.

Хочу, чтобы было выгодно жить честно, хочу, чтобы было выгодно честно работать, хочу, чтобы можно было работать.

Валерий СЕМЁНЫЧЕВ,
доктор технических наук,
профессор.

